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ПРЕДГОВОР  
 

Скриптата е наменета за потребите на студентите на Факултетот за туризам и бизнис 
логистика за подготвување на испитот по предметот Дигитални трендови во 
хотелиерството. Содржината на скриптата ја опфаќа потребната материја за 
предавањата по предметот Дигитални трендови во хотелиерството, според Наставната 
програма на Факултетот за туризам и бизнис логистика. Овој предмет, се изучува во 
шестиот семестар на трета година, како задолжителен предмет на насоката Хотелско 
ресторански менаџмент кој носи шест кредити и има фонд на часови 2+2+1.  
 
Скриптата можат да ја користат сите студенти на останатите факултети каде што се 
изучува предметот Дигитални трендови во хотелиерството, но и останатите стручни 
кадри кои ја проучуваат оваа проблематика. Скриптата е изготвена со цел да се 
унапреди наставата по предметот Дигитални трендови во хотелиерството и да се 
подобри квалитетот на знаењето на студентите. Изработена е во десет поглавја. 
 
Самата скрипта се насочува кон хотелската индустрија која отсекогаш била еден од 
најголемите прифаќачи на новата технологија, со напредок во сè. Од начинот на кој 
гостите комуницираат со хотелите до тоа како очекуваат хотелите да се грижат за нив, 
па дури и начинот на кој хотелите нудат удобности, скриптата ги анализира многуте 
промени кои хотелската индустрија ги забележа во последниве години. 
 
Во ова скрипта ќе бидат прикажени највлијателните дигитални трендови за хотелската 
индустрија кои ќе им помогнат на хотелите да ги исполнат своите цели. Ќе се разгледаат 
подлабоко трендовите на хотелите, ќе се откријат причините и придобивките што може 
да ги добие хотелскиот бизнис од нивното аплицирање и ќе дознае повеќе за најновите 
дигитални трендови во оваа област. 
 
Авторот на скриптата планира континуирано усовршување и дополнување на скриптата 
како и нејзини измени. Добредојдени се натамошни сугестии и препораки за оние кои 
сакаат да укажат на недостатоците на материјалот.  
 

Авторот 
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